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BIENVENUE / WELCOME

Bienvenue sur notre service de livraison sur stand HORETO - PARIS NORD VILLEPINTE. 
Nous vous proposons une très large gamme de produits qui vous serons livrés directement sur votre stand. 

Du petit déjeuner, plateau-repas, sandwichs et salades, aux plateaux-repas, lunch boxes,
mais également des plateaux cocktails salés et sucrés. 

Avec notre centre de production sur place ainsi que notre service logistique, 
nous vous garantissons une extrême fraîcheur de nos produits et une réactivité maximale. 

Nous sommes à vos côtés pour la réussite de votre salon.

Welcome to our stand delivery service HORETO PARIS NORD VILLEPINTE. 
We offer a very wide range of products that will be delivered directly to your stand. 

From breakfasts, meal trays, sandwiches and salads, to meal trays, lunch boxes, 
as well as sweet and savoury cocktail trays. 

With our on-site production centre and logistics department, 
we can guarantee the freshness of our products and maximum responsiveness. 

We’re here to help you make your trade show a success.

Notre offre s’adapte à tous les régimes alimentaires 

 

Our range adapts to all your food requirements
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COMMENT COMMANDER / ORDER PROCESS

CONTACTEZ-NOUS PAR TÉLÉPHONE OU PAR MAIL
CONTACT US BY PHONE OR E-MAIL

COMPLÉTER LE BON DE COMMANDE  ET NOUS
LE RENVOYER PAR MAIL / COMPLETE THE ORDER 
FORM AND SEND US BY E-MAIL

LIVRAISON SUR VOTRE STAND SUIVANT 
LE CRÉNEAU CHOISI.
DELIVERED ON YOUR STAND DEPENDING
ON THE TIME SLOT CHOSEN.

+33 (01) 48 63 33 45

vss@horeto.com

1. 2.

4.3. VALIDEZ LE BON DE COMMANDE ET PROCÉDEZ AU 
RÈGLEMENT PAR VIREMENT OU CARTE BANCAIRE 
VIA UN LIEN CLIC&PAY SÉCURISÉ.
VALIDATE THE ORDER FORM «GOOD FOR AGREE-
MENT» AND PROCEED WITH PAYMENT BY BANK 
TRANSFER OR CREDIT CARD VIA A SECURE CLIC&-
PAY LINK.
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LIVRAISON / DELIVERY

DÉLAIS DE COMMANDE / ORDER DEADLINES LIVRAISON / DELIVERY

Frais de livraison 10% du montant HT, avec 
un minimum de 10€ HT.
Delivery fees 10% of the total without VAT, 
with a minimum of 10€ HT.

Les livraisons s’effectuent dans un créneau 
d’une heure
Deliveries are made in an hour slot

Une question, un doute,ou tout simplement 
besoin d’être rassuré(e). N’hésitez pas à nous 
contacter au / A question, a doubt, or simply 
need to be reassured. 
Do not hesitate to contact us at:

3 JOURS AVANT,
AVANT 12H
3 DAYS BEFORE, 
BEFORE 12 AM

LA VEILLE AVANT 15H
THE DAY BEFORE, 
BEFORE 3 PM

LE JOUR MÊME
THIS DAY

+33 (01) 48 63 33 45

vss@horeto.com
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PETIT DÉJEUNER / BREAKFAST

LE KIT 10 PERSONNES / SET FOR 10 .……….…........

VIENNOISERIES / PASTRIES

EN COMPLÉMENT / EXTRAS

60,00€ HT

PETIT DÉJEUNER COMPLET POUR 10 PERSONNES
20 Mini viennoiseries assorties (croissant pain au chocolat ou 20 madeleines)
1 thermos de café Malongo BIO et équitable 
1 thermos d’eau chaude 1L + sachets de thé BIO (Breakfast, Earl Grey, Citron,
Menthe)
1 bouteille de jus d’orange 1L
1 bouteille d’eau minérale naturelle Evian 1,5 L
Sucre, 10 dosettes de lait
Matériel jetable biodégradable

MINIMUM DE COMMANDE 10 PIÈCES
MINIMUM ORDER OF 10 UNITS

Mini croissant / Mini croissant

Mini pain au chocolat / Mini chocolate bread

Mini pain aux raisins / Mini raisin bread

Mini chaussons aux pommes / Mini apple turnovers

Jus d’Orange, Pomme, Ananas  1L (à base de concentré) 
Orange, Apple, Pineapple Juice 1L concentrate based
Brochettes de 3 fruits de saison (20 pièces)
Fresh fruit skewers (20 units)
Corbeille de fruits frais de saison / Fresh fruit basket 2kg

(1 pièce / 1 unit) 1,00€ HT

(1 pièce / 1 unit) 1,00€ HT

(1 pièce / 1 unit) 1,20€ HT

(1 pièce / 1 unit) 1,20€ HT

  4,00€ HT

34,50€ HT

62,90€ HT

FULL BREAKFAST FOR 10
20 assorted mini pastries (croissants, chocolatebreads) or 20 madeleines
1 thermos of Malongo Organic and Fair-Trade coffee 1L 
1 thermos of Parney’s Organic tea 1L  
1 bottle of Fresh Orange Juice 1L
1 bottle of mineral water Evian 1,5L  
Sugar,10 milk pods
Biodegradable table ware

LA VEILLE AVANT 15H
THE DAY BEFORE, BEFORE 3 PM
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KIT 100 CAPSULES / 100 PODS 

• 100 Capsules expresso / 100 Expresso pods 
• Gobelets, agitateurs bois, sucre / Cups, stirrers & sugar

KIT 180 CAPSULES / 180 PODS 
• 180 Capsules expresso / 180 Expresso pods 
• Gobelets, agitateurs bois, sucre / Cups, stirrers & sugar

Nos capsules sont compatibles uniquement avec les machines café 
Richard / Our pods are only compatible with Richard coffee machines

BOUILLOIRE ÉLÉCTRIQUE *
ELECTRIC KETTEL

MACHINES À CAFÉ 
LIVRÉE AVEC CAPSULES * 
COFFEE MACHINE DELIVERED WITH CAPSULES *

20,00€ HT

115,00€ HT

195,00€ HT

EN COMPLÉMENT / EXTRAS
18,00€ HT

135,00€ HT

11,00€ HT
2,90€ HT
2,90€ HT

• Recharge 20 capsules expresso Richard / 20 Richard extra expresso pods
• Recharge de 180 capsules expresso Richard / 180 Richard extra expresso pods 
• Boite de 25 sachets de Thé Parney’s Bio, Breakfast tea, Earl Grey, Citron, Menthe 
  25 Organic Tea bags, Breakfast tea, Earl grey, Lemon, Minth
• Lot de 10 dosettes de lait / 10 Milk doses
• Sucre bûchettes de 50 pièces / 50 sugar sticks * Location pour toute la durée du salon / Hire forthe duration of the show

29,90€ HT

CAFÉ & THÉ / COFFEE & TEA

 
KIT DE 2 THERMOS AU CHOIX *.….......................…….…........ 
SET OF 2 THERMOS JUGS OF YOUR CHOICE *
• Choix 1 / choice 1 : 2 thermos café / 2 jugs coffee
• Choix 2 / choice 2 : 2 thermos thé / 2 jugs of tea
• Choix 3 / choice 3 : 1 thermos café & 1 thé / 1 jug coffee & 1 tea

29,90€ HT

KIT THERMOS CAFÉ
COFFEE JUG SET 
• 1 Thermos de café Malengo Bio equitable 1L
 1 Jug of Organic and Fair-Trade coffee 1L
• Gobelets, agitateurs bois, sucre, lait
 Cups, stirrers, sugar, milk

KIT THERMOS THÉ
TEA JUG SET 
• 1 Thermos d’eau chaude 1L + sachets de thé 
Bio(Breakfast, Earl Grey, Citron, Menthe) 
 1 Jug of hot water 1L + Organic tea bags
(Breakfast, Earl Grey, Citron, Mint)
• Gobelets, agitateurs bois, sucre, lait 
Cups, stirrers, sugar, milk

LE JOUR MÊME
THIS DAY
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COFFRET BISCUITS SUCRÉS / SWEET BISCUITS BOXED SET
• Boîte de 250g :  gaufrettes, biscuits chocolatés
/ 250g Box :  wafers, chocolate biscuits

BONBONNIÈRE 
30 mini-cannelés / box of 30 mini-cannelés
30 mini-financiers / box of 30 mini-financiers
30 mini bouchons aux fruits / box of 30 mini fruits cakes

BONBONNIÈRE DE BONBONS
Fraises TAGADA 1kg / box of TAGADA strawberry
Chamalows 600g / box of Chamalows 600g
Crocodiles 1,2 kg / box of Crocodiles 1,2kg
Dragibus 1,3 kg / box of Dragibus 1,3kg
Super frites 1,2 kg / box of Sweet super fries ,1,2kg

SUCRÉ / SWEET

PAUSE CAFÉ  / COFFEE BREAK

LE KIT 10 PERSONNES / SET FOR 10 .……….…............... 60,00€ HT

16,90€ HT

27,50€ HT 24,50€ HT
22,50€ HT
31,00€ HT

27,50€ HT 29,50€ HT
27,50€ HT 24,50€ HT

LA PAUSE SUCRÉE
1 bonbonnière de 30 Mini Cannelés (+ pince bambou)
1 thermos de café Malongo BIO et équitable 
1 thermos d’eau chaude 1L  + sachets de thé BIO (Breakfast, Earl Grey, Citron, Menthe)
1 bouteille de jus d’orange 1L
1 bouteille d’eau 1,5 L
Sucre, dosettes de lait, matériel jetable biodégradable

THE SWEET BREAK FOR 10
1 candy box of 30 mini Cannelés
1 Organic and Fair Trade coffee 1L
1 thermos of hot water 1L + Organic Tea bags (Breakfast, Earl Grey, Lemon)
1 bottle of orange juice 1 L
1 bottle of water 1,5 L
Sugar, milk, disposable tableware

LE JOUR MÊME
THIS DAY
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LUNCH BOX / LUNCH BOX

15,00€ HT

LUNCH BOX

SANDWICH BAGUETTE
Jambon, beurre, emmental

Ham&cheese sandwich baguette
ou / or

Poulet Crudités / Chicken Crudités
ou / or

Jambon de pays, Gorgonzola, tomates séchées
Country ham, gorgonzola, dried tomatoes

ou / or
Pain Viennois, Thon crudités 

Viennese bread, TunaCrudités
+

Paquet de chips 45g / Packet of crisps
+

Dessert du jour
Dessert of the day

+
Bouteille d’eau minérale 50cl
Bottle of mineral water 50 cl

LUNCH BOX

SANDWICH CLUB
Jambon, crudités

Ham, raw vegetables
ou / or

Saumon, Concombre 
Salmon, cucumber

ou / or
Poulet, crudités, mayonnaise

Chicken, raw vegetables, mayonnaise

Paquet de chips 45g / Packet of crisps
+

Dessert du jour
Dessert of the day

+
Bouteille d’eau minérale 50cl
Bottle of mineral water 50 cl

LUNCH BOX

SALADE

Salade du moment 340g
Salad of the moment 340g

+
Paquet de chips 45g

+
Dessert du jour

Dessert of the day
+

Bouteille d’eau minérale 50cl
Bottle of mineral water 50 cl

17,00€ HT16,00€ HT

LE JOUR MÊME
THIS DAY
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SANDWICHERIE / SANDWICHERY 3 JOURS AVANT, AVANT 12H
3 DAYS BEFORE, BEFORE 12 AM

  2,00€ HT
  3,00€ HT
  3,00€ HT

 
3,00€ HT

3,00€ HT

3,20€ HT

3,20€ HT
3,50€ HT

  6,90€ HT
  6,90€ HT
 7,90€ HT
 7,90€ HT

NOS SANDWICHS BAGUETTE 
OUR BAGUETTE SANDWICHES 
Jambon, beurre, emmental / Ham & cheessandwich baguette
Poulet Crudités / Chicken Crudités
Jambon de pays, Gorgonzola / Country ham, gorgonzola, 
Pain Viennois, Thon crudités  / Viennese bread, TunaCrudités

  8,50€ HT
9,50€ HT
8,50€ HT

NOS SANDWICHS CLUB
OUR CLUB SANDWICHES 
Jambon, crudités / Ham, raw vegetables
Saumon, cream cheese, concombre / Salmon, cream cheese, cucumber
Poulet, crudités, mayonnaise / Chicken, vegetables, mayonnaise

NOS GOURMANDISES / OUR DELICACIES 
Paquet de chips 45g / Packet of crisps 
Salade de fruits / Fruits salad
Mousse au chocolat / Chocolate mousse
Cookie au beurre, BIO et sans gluten
Gluten-free Organic butter cookie
Tranche de cake, sans gluten 80g 
Gluten-free Organic cake 80g
Yaourt gourmand aux fruits 150g 
Gourmet fruit yogurt 150g
Tiramisu à l’italienne 100g
Italian Tiramisu 100g
Tartelette du moment 100g / Tartlet of the moment

SALADES / SALADS
SALADES DU MOMENT VARIANT AU FIL DES SAISONS / 
SALADS OF THE MOMENT VARYING WITH THE SEASONS

L’INTEMPORELLE SALADE CÉSAR / CAESAR SALAD

  9,90€ HT

9,90€ HT
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PLATS CHAUDS / HOT DISHES

NOS PANIERS REPAS / OUR MEAL BASKETS .….........
. Une entrée du moment / A salad of the moment
. Un plat cuisiné en bocal 350g / A ready meal in a jar 350g
. Une boule de pain / Bread 
. Un dessert du moment / Dessert of the moment
.  Une bouteille d’eau minérale 50 cl / A bottle of mineral water

 18,90€ HT

17,90€ HT

17,90€ HT

NOS PLATS CHAUDS À L’UNITÉ (350G) *
OUR INDIVIDUAL HOT DISHES (350G) 
Effiloché de joue de bœuf en parmentier
 / Effiloché of beef cheek, parmentier
Brandade de morue aux olives de Kalamata
 / Cold brandade with Kalamata olives
Curry de légumes au lait de coco
 / Vegetable curry with coconut milk

Pour un moment convivial et réconfortant autour d’un bon plat chaud !
Tous nos plats chauds ont été concoctés par Fabien PAIRON,  
MEILLEUR OUVRIER DE FRANCE ! Ils sont certifiés sans conservateurs, sans ad-
ditifs et/ou colorants ajoutés. Tous nos plats sont servis avec un kit couvert en 
bois (fourchette, couteau, cuillère serviettes) et sont à réchauffer par vos soins.

For a warm and friendly meal!
All our hot dishes have been concocted by Fabien PAIRON, MEILLEUR OUVRIER 
DE FRANCE ! They are certified to contain no preservatives, additives or added 
colourings. All our dishes are served with a wooden cutlery kit (fork, knife, spoon, 
napkins) and must be reheated by you.

25,50€ HT

* Variant au fil des saisons / Changing with the seasons
Location micro-ondes (pour la durée du salon)........ 45,00€ HT 
/ Microwave for hire (for the duration of the show)

LE JOUR MÊME
THIS DAY
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PLATEAUX REPAS / MEALS TRAYS

COMMANDE DE 5 PLATEAUX
 MINIMUM

MINIMUM ORDER OF 5 TRAYS

LA VEILLE AVANT 15H
THE DAY BEFORE, BEFORE 3 PM

 VOLAILLE / POULTRY .................................... 35,00€ HT

 VÉGÉTARIEN / VEGETARIAN ............................. 34,00€  SANS GLUTEN / GLUTEN FREE Sur demande / On request

BŒUF / BEEF .................................................... 36,50€ HT  POISSON / FISH ............................................... 35,00€ HT

Nos plateaux sont composés d’une entrée, d’un plat avec sa garniture, d’un fromage et d’un dessert.
Chaque plateau est également accompagné d’une boule de pain, d’une bouteille d’eau minérale 50 cl et d’un kit couvert. 

Our platters include a starter, a main course with a side dish, a cheese and a dessert. 
Each platter also comes with a scoop of bread, a 50cl bottle of mineral water and a cutlery set.
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SUSHIS BY JAPAN DAILY 

NOS PLATEAUX / OUR TRAYS *
PLATEAUX 12 PIÈCES / 12 PIECES TRAY

6 Carlifornia saumon concombre, 6 sushis saumon 
6 California salmon cucumber, 6 salmon sushi

PLATEAUX 15 PIÈCES / 15 PIECES TRAY

3 Carlifornia saumon concombre, 3 sushis saumon, 
3 makis concombre, 3 roll saumon, 3 makis saumon 
3 California salmon cucumber, 3 salmon sushi, 
3 cucumber makis, 3 salmon rolls, 3 salmon makis

PLATEAUX 58 PIÈCES / 58  PIECES TRAY

6 Sushis saumon, 8 california crevettes curry, 8 California poulet crispy, 
8 makis concombre, 6 makis saumon, 8 california saumon concombre, 
8 california saumon cuit concombre,
6 salmon sushis, 8 california prawn curry, 8 California chicken crispy, 
8 cucumber makis, 6 salmon makis, 8 california salmon cucumber, 
8 california cooked salmon, cucumber

NOS CHIRASHI / OUR CHIRASHI *
CHIRACHI SAUMON / SALMON CHIRASHI

CHIRACHI SAUMON MARINÉS 
MARINATED SALMON CHIRACHI

ACCOMPAGNEMENT
SALADE DE CHOUX / CABBAGE SALAD 3,00€ HT

67,50€ HT

20,00€ HT

18,00€ HT

Une envie de voyager ? Prenez un vol immédiat pour le Japon avec Japan Daily ! 
A desire to travel, take an immediate flight to Japan with Japan Daily! 

Produits disponibles uniquement pendant le salon, hors montage  et démontage 
/ Available only during the show, excluding assembly and dismantling.

* Tous nos plats sont servis avec de la sauce soja et des baguettes de dégustation 
/ All our dishes are served with soy sauce and chopsticks. 

16,50€ HT

16,50€ HT

LE JOUR MÊME
THIS DAY

3 JOURS AVANT, AVANT 12H
3 DAYS BEFORE, BEFORE 12 AM
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PANIER FRAÎCHEUR / FRESH BASKETS

PLANCHES DE DÉGUSTATION 
/ TASTING PLATES
DÉGUSTATION DE FROMAGES / CHEESES TASTING 

Sélection de fromages du marché (1kg), 
avec son pain de campagne frais BIO, beurre et couteau 
Selection of cheeses from the market (1kg) 
with fresh country ORGANIC bread, butter and knife

DÉGUSTATION DE CHARCUTERIES / COLD CUTS TASTING 

Sélection de charcuteries (1kg), 
avec son pain de campagne frais BIO, cornichons, beurre et couteau 
Selection of cold cuts (1kg), with fresh country ORGANIC bread, 
cornishes, butter and knife
 

70,00€ HT

62,90€ HT

LA VEILLE AVANT 15H
THE DAY BEFORE, BEFORE 3 PM

Tous nos paniers sont composés en fonction du marché et de la saison
All our baskets are composed according to the market and the season

CORBEILLES DE DÉGUSTATION
/ TASTING BASKETS
CORBEILLE DE LÉGUMES CROQUANTS DE SAISON
CRISP SEASONAL’S VEGETABLES BASKET

Sélection de légumes croquants de saison (2kg) et ses sauces 
Basket of crunchy seasonal vegetables selection (2kg) and sauces 

CORBEILLE DE FRUITS FRAIS / FRESH FRUITS BASKET 

Sélection de fruits frais (2kg) / Selection of fresh fruits

62,90€ HT

62,90€ HT
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COCKTAILS SALÉS / SAVORY COCKTAILS

TARTINABLES PAR FABIEN PAIRON
(MEILLEUR OUVRIER DE FRANCE)
/ TARTINABLES BY FABIEN PAIRON
(MEILLEUR OUVRIER DE FRANCE)

2 x CAVIAR D’AUBERGINES (90G) + 2 x HOUMOUS AU CUMIN (90G) 
2 x AUBERGINE CAVIAR (90G) + 2 x CUMIN HUMMUS (90G) 

4 x RILLETTES DE SAUMON AUX BAIES DE TIMUR (90G)
4 x SALMON RILLETTES WITH TIMUR BERRIES (90G)  

2 x TERRINES DE VOLAILLE & FOIE-GRAS (90G) 
+ 2 x RILLETTES DE CANARD À L’ORANGE (90G) 
2 x POULTRY TERRINES AND FOIE-GRAS (90G) 
+ 2 x DUCK RILLETS WITH ORANGE (90G) 

14,50€ HT

49,90€ HT

36,00€ HT

17,90€ HT

25,90€ HT

28,90€ HT

31,90€ HT

LA VEILLE AVANT 15H
THE DAY BEFORE, BEFORE 3 PM

PAIN POLAIRE SURPRISE 
/ POLAR BREAD SURPRISE 
48 PIÈCES / 48 PIECES

PLATEAU DE NAVETTES 
/ TRAY OF FILLED ROLLS
12 PIÈCES / 12 PIECES
6 navettes saumon, 6 navettes poulet tandoori 
6 salmon filled rolls, 6 chicken tandoori filled rolls

GRIGNOTAGES 
Cacahuètes blanches grillées (1kg) / 
Roasted white peanuts 

Biscuits salés assortiment (380g) / 
Assorted savoury biscuits 

Tous nos tartinables sont servis avec du pain de campagne ou des crakers ainsi que des couteaux 
en bois  / All our spreads are served with farmhouse bread or crakers and wooden knives.



1616

COCKTAILS SALÉS / SAVORY COCKTAILS

76,90€ HT

LA PARADE GOURMANDE
PLATEAU DE 40 PIÈCES COCKTAILS

/ TRAY OF 40 COCKTAILS PIECES

Duxelles de Pholiotes et blini
Duxelles of Pholiotes and blini

Tortilla poulet Tikka / Tortilla Tikka

Nougat de chèvre et fruits secs
Goat nougat and dried fruits 

Bouchées de saumon fumé,
crème de Raifort et œufs de truite

Bite of smoked salmon, horseradish
cream and trout roe

PLATEAU ESCAPADE
PLATEAU DE 63 PIÈCES COCKTAILS

/ TRAY OF 63 COCKTAILS PIECES

Dhal à la coriandre fraîche
Dhal with fresh coriander

Chou rosso / Rosso cabbage

Cheesecake printanier / Spring cheesecake

Mini wrap pastrami / Mini pastrami wrape

Bouchon de chèvre à l’abricot
 Goat’s cheese with apricots

Paris-Brest au saumon fumé
Paris-Brest with smoked salmon

Mini wrap pastrami / Mini pastrami wrape

Bijou Feta / Feta cheese jewel

Couscous légumes d’été
Couscous with summer vegetables

Coussin lyonnais Lyonnais cushion

PLATEAU EVASION
PLATEAU DE 31 PIÈCES COCKTAILS

/ TRAY OF 31 COCKTAILS PIECES

Cube de gambas agrumes
 Shrimp and citrus cubes

Dahl de lentilles à la coriandre fraîche
Lentil coriander dhal

Paris Brest chèvre-miel 
Paris Brest goat cheese -honey

Gigôt d’agneau confit 7 heures
Leg of confit lamb 7 hours

Poulet au citron 
Lemon chicken

Coussin lyonnais 
Lyonnais cushion

61,90€ HT114,90€ HT

LA VEILLE AVANT 15H
THE DAY BEFORE, BEFORE 3 PM
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COCKTAILS SUCRÉS / SWEET COCKTAILS 

59,90€ HT

PLATEAU SAINT-GERMAIN 
PLATEAU DE 48 PIÈCES COCKTAILS

/ TRAY OF 48 COCKTAILS PIECESS

Fraisier / Strawberry

Almondines aux zestes de citron
Almondines with lemon zest

Carrés trois chocolats
Three chocolates squares

Financiers abricot Pistache
 Pistachio apricot financier

Crumble au cacao 
Cocoa crumbler

Financier au caramel
Toffee financier

Cheesecake frambroise Raspberry
Raspberry cheesecake

Opéra  

PLATEAU HAUTE-COUTURE
PLATEAU DE 63 PIÈCES COCKTAILS

/ TRAY OF 63 COCKTAILS PIECES

Mont blanc revisités à la noisette
Mont blanc revisited with hazelnut

Choux pralinés / Praline puff

Lingots citron noisette
Lemon hazelnut bar

Dômes aux fruits rouges
Red fruit domes

Financiers à la cannelle
Cinnamon Financiers

Rochers chocolat
Chocolate rocks

Spirale exotique 
Exotic spiralOpera

PLATEAU MACARONS
PLATEAU DE 31 PIÈCES COCKTAILS

/ TRAY OF 31 COCKTAILS PIECES

Chocolat / Chocolate

Pistache / Pistachio

Café / Coffee

Citron / Lemon

Framboise / Raspberry

Vanille / Vanilla

69,90€ HT69,90€ HT

LA VEILLE AVANT 15H
THE DAY BEFORE, BEFORE 3 PM
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27,00€ HT

  31,50€ HT

  27,00€ HT

  29,00€ HT

  18,00€ HT

  20,00€ HT

  20,00€ HT

36,00€ HT

56,00€ HT

17,70€ HT

13,00€ HT

14,50€ HT

14,00€ HT

12,00€ HT

CHAMPAGNES
CHAMPAGNES
Champagne Cristian Senez
Brut Carte Blanche 75cl
Carton de 6 bouteilles / 6 bottles

Champagne Cristian Senez
Brut Carte Blanche 75cl
Carton de 6 bouteilles / 6 bottles

PÉTILLANTS / SPARKLINGS
Crémant d’Alsace
ou de Bourgogne 75cl

Prosecco Martini 75cl

Crème de Cassis 1L 
blackcurrant liqueur

Kit 1 Carton de 6 Bouteilles
de Crémant + 1 bouteille de Crème de Cassis 
Set of 1 Pack of 6 bottles  of  Crémant
+ 1 bottle of blackcurrant liqueur

27,90€ HT
155,00€ HT

 39,50€ HT
 225,00€ HT

15,90€ HT

 12,00€ HT

 18,00€ HT

95,00€ HT

BAR / DRINKS

APÉRITIFS / ALCOHOLS
Whisky 70cl

Ricard 1L

Vodka 70cl

Rhum 70cl

Apérol 70cl

Martini Bianco ou Rosso 1L

Porto 70cl

BIÈRES / BEERS
1664 33cl
Pack de 24 canettes / 24 cans

Carlsberg 33cl
Pack de 24 bouteilles / 24 bottles

Brasserie LA FÉLICITÉ 
Bière locale et artisanale
Local and artisanal beer
Blonde / Blanche / IPA
Pack de 6 bouteilles / 6 bottles

VINS / WINES
ROUGE / RED

Haut Ségur, 
Grand Vin de Bordeaux
Lussac Saint Emilion 75cl

Côtes du Rhône AOP
Grès de Gayanne BIO 75cl

BLANC / WHITE

Chardonnay BIO,
La Chevalière de chez Laroche 75cl

ROSÉ 
Côté Presqu’île, Minuty
Côtes de Provence 75cl

LE JOUR MÊME
THIS DAY
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6,00€ HT
23,00€ HT

36,00€ HT

3,00€ HT
 24,00€ HT

24,00€ HT

11,00€ HT

2,50€ HT

38,00€ HT

32,00€ HT

3,50€ HT
36,00€ HT

29,00€ HT

29,00€ HT

32,00€ HT

32,00€ HT

4,00€ HT

40,00€ HT

110,0€ HT

36,50€ HT

BOISSONS / SOFT DRINKS

EAUX / WATERS
Evian 50cl / Mineral still water,
Pack de 24 bouteilles
24 bottles pack

Evian 1,5L / Mineral still water 1,5L 
Pack de 12 bouteilles
12 bottles pack

Eau minérale locale 50 cl 
Mineral local still water 50cl, 
Pack de 24 bouteilles 
24 Bottles pack

Eau de source 1,5L / Source water
Pack de 12 bouteilles / 12 Bottles pack

Badoit 50cl 
Mineral sparkling water 50cl
Pack de 30 bouteilles 
30 Bottles pack

Perrier 33cl / Mineral sparkling water 
Pack de 24 canettes / 24 cans pack

Perrier 75cl (bouteilles en verre)
Mineral sparkling water 
(glass bottles 75cl)
Pack de 12 bouteilles / 12 Bottles pack

SODAS ET JUS 
SODAS AND JUICES
Coca-Cola 33cl 
Pack de 24 canettes / 24 cans pack

Coca-Cola Zéro 33cl 
Pack de 24 canettes / 24 cans pack

Ice-Tea 33cl 
Pack de 24 canettes / 24 cans pack 

Orangina 33cl 
Pack de 24 canettes / 24 cans pack

Jus d’orange, pomme ou ananas
Pampril 1L  / Orange, apple 
or pineapple Pampryl juice 1L

Jus d’orange, pomme ou ananas
Pampril, pack de 12 bouteilles 1L
Orange, apple or pineapple 
Pampryl juice, pack of 12 bottles 1L
(12x1L)

LE KIT 10 FONTAINE À EAU 
WATER COOLER SET 

• 1 Fontaine à eau / 1 Water cooler
                   +
• 1 Bonbonne de 19 L / 1 Jug of 19 L
                   +
• 100 Gobelets / 100 Cups

1 recharge bonbonne à eau
1 water bottle refill

POUR RAFRAÎCHIR 
TO REFRESH 
Sac de glace 2kg / 2kg bag of ice
Sac de glace 20kg / 20kg bag of ice

LE JOUR MÊME
THIS DAY
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KIT DE NETTOYAGE
(ENTRETIEN DU STAND)
CLEANING SET (FOR YOUR STAND)

• 20 Sacs poubelle 130L / 20 Garbagebags 130L
                          +
• 2 Rouleaux essuie-tout / 2 Paper Rolls
                          +
• 1 Produit à vitres / 1 Glass cleaner products
                          +
• 10 Lavettes microfibre / 10 microfiber towels 

3,00€ HT
50,00€ HT

6,00€ HT 
80,00€ HT 

8,50€ HT 
120,00€ HT 

4,90€ HT 
4,00€ HT 
3,00€ HT 

60,00€ HT 
2,50€ HT 
6,50€ HT 
7,50€ HT 

15,50€ HT 
5,90€ HT 
7,50€ HT 
8,00€ HT 
6,50€ HT 
1,50€ HT

CONSOMMABLES / CONSUMABLES     

MATÉRIEL JETABLE (BIODÉGRADABLE OU RECYCLABLE)
DISPOSABLE MATERIAL (BIODEGRADABLE OR RECYCLABLE)

Gobelets en carton 10cl (sachets de 50 unités) / Cartboard cups 10 cl (50 units)
Gobelets en carton 10cl (sachets de 1000 unités) / Cartboard cups 10 cl (1000 units)
Gobelets en carton 20cl (sachets de 50 unités) / Cartboard cups 20 cl (50 units)
Gobelets en carton 20cl (sachets de 1000 unités) / Cartboard cups 20 cl (1000 units)
Flûtes à Champagne jetables  (sachets de 10 unités) / Disposable Champagne flute (10 units)
Flûtes à Champagne jetables  (carton de 200 unités) / Disposable Champagne flute (200 units)
Verres à pied jetables (sachets de 10 unités) / Disposable Wine glasses (10 units)
Agitateur bois (sachets de 50 unités) / Wooden stirers  (50 units)
Serviettes blanches (sachets de 100 unités) / White paper towels (100 units)
Serviettes blanches (carton de 3000 unités) / White paper towels (3000 units)
Lingettes rince-doigts (sachets de 10 unités) / Finger wipes (10 units)
Sacs poubelle 130L (sachets de 20 unités) / Garbage bags 130L (20 units)
Kit de couverts en bois (sachets de 10 unités) / Wooden cutlery kit (10 units)
Assiettes compostables de 23 cm (pack de 50 unités) / Compostable plate 23cm (50 units)
Spray vitre 750ml / Window cleaner 750ml 
Lavettes microfibre (sachet de 10 pièces) / Microfiber towels (10 units)
Essuie-tout (2 unités) / Paper towel rolls (2 units)
Tire-bouchon / Bottle opener
Décapsuleur / Decapper

25,00€ HT

LE JOUR MÊME
THIS DAY
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ÉVÉNEMENTIEL / EVENTS

Jérôme Cloud : +33 6 85 54 69 30 

jcloud@horeto.com

DÉCOUVREZ NOS PRESTATIONS SUR-MESURE
Accompagnement et service par un (des) maître d’hôtel, 
art de la table…  autant de soins portés à vos cocktails qui vous 
permettent de vous consacrer à 100 % à vos invités.
Petits-déjeuners, cocktails pour déjeuner,
pour clôturer et pour fêter, nous pourrons répondre à tous vos 
besoins pour accompagner le déroulement de votre salon.
Grâce à notre laboratoire intégré et notre service livraison sur site, 
nos équipes interviennent en un temps record.
Prenez contact avec nos équipes et parlons de vos besoins, afin 
de réaliser vos prestations.

DISCOVER OUR TAILOR MADE SERVICES :
Set up and service assured buy one or more of our finest maître 
d’hôtel.
Putting your event in the hands of our teams will allow you to 
devote yourself 100% to your guests
Breakfasts, cocktails for lunch... we can meet all your needs to 
support the progress of your show. 
Thanks to our integrated laboratory and our on-site delivery 
service, our teams intervene in record time. 
Get in touch and let’s talk about your needs in order to make 
your event happen.
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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

ARTICLE 1 - DÉFINITIONS
Chaque fois qu’ils seront utilisés dans le présent Contrat ou en 
relation avec son exécution, les termes suivants auront le sens 
défini ci-après : «CLIENT» désigne le bénéficiaire des Presta-
tions ; «PRESTATAIRE» désigne la société HORETO - PARIS 
exécutant la Prestation, telle qu’identifiée en bas de présent 
document ; «COMMANDE» désigne les conditions particulières 
convenues entre les Parties précisant notamment l’identité du 
Client, les Prestations et le prix ; «CONTRAT» désigne le contrat 
de services conclu entre le Prestataire et le Client visé au 2.3 
«PARTIE(S)» désigne(nt) indifféremment le Prestataire et/ou le 
Client ;»PRESTATION(S)»
désigne(nt) la (ou les) prestation(s) confié(es) par le Client au 
Prestataire, telle(s) que précisé (es) dans la commande.

ARTICLE 2 - OBJET ET PIÈCES CONTRACTUELLES
2.1 Le présent document a pour objet de définir les Condi-
tions Générales dans lesquelles le Prestataire commercialise 
des Prestations de restauration livrée sur stand. Toute autre 
prestation sera régie par les Conditions Générales de vente 
du Prestataire.
2.2 Les Conditions Générales prévalent sur toute condition 
d’achat, sauf dérogation formelle et expresse du Prestataire 
figurant sur la Commande.
2.3 Les présentes Conditions Générales sont complétées et/ 
ou modifiées par la Commande avec laquelle elles forment, 
de façon indissociable, le Contrat.
2.4 Le fait pour le client, de retourner signé, le bon de com-
mande joint au devis du prestataire et/ou la demande d’exé-
cution des prestations mentionnées sur le devis, vaut accep-
tation dudit devis et des conditions générales. 
2.5 Le Client s’engage à respecter et à faire respecter toutes 
les dispositions énoncées dans le présent document, ainsi 
que les prescriptions légales et réglementaires.

ARTICLE 3 - MODALITÉS DE RÉSERVATION
3.1 Sauf indication contraire sur le devis, sa durée de validité est 
de huit jours ouvrés à compter de la date de son émission.
3.2 Réservation : Pour réserver, le Client doit retourner signé 
au Prestataire le bon de commande joint au devis du pres-
tataire. Ce bon de commande ainsi que le devis auquel il se 
réfère constituent la commande. La réservation ne deviendra 
définitive qu’après réception par le Prestataire, dans le délai de 
validité du devis imparti, de la Commande signée par le Client 
et du paiement de 100 % du montant TTC de ladite commande 
Aucune réservation ne sera enregistrée en l’absence de Com-
mande signée et/ou du paiement des montants susvisés.
Le montant minimum de commande par livraison est fixé à 
50 Euros HT pour toute prestation livrée dans les parcs d’ex-
position (Porte de Versailles) Paris XV. Toute commande de 

produits frais pour le lendemain doit être effectuée avant 15 
heures. Passé ce délai, toute demande de modification à la 
hausse de la quantité de produits prise en compte par le Pres-
tataire sous réserve des stocks disponibles.

ARTICLE 4 - PRIX
Sauf stipulations contraires, tous les tarifs du Prestataire s’en-
tendent en euro hors taxe et hors livraison. Ces prix seront ma-
jorés des taxes en vigueur au jour de la Prestation et des frais 
de livraison. Les frais de livraison représentent 10 % du montant 
hors taxes de la Commande. En cas d’absence du Client lors de 
la  livraison à la date et heure de livraison convenues, le Client 
redevable des frais supplémentaires de livraison mentionnés 
au devis (ou à défaut dans la brochure tarifaire du Prestataire). 
Toute taxe ou charge nouvelle qui pourrait être créée ou toute 
modification des charges ou taxes actuelles entraînerait auto-
matiquement le réajustement des prix du Prestataire. Ces prix 
correspondent à des prestations réalisées en France métropo-
litaine. Dès que la réservation est devenue définitive conformé-
ment à l’article ci-dessus, les tarifs du Prestataire ne seront plus 
négociables et s’entendront fermes et définitifs. De même, le 
type de Prestations alimentaires ne pourra être modifié sans 
l’accord du Prestataire.

ARTICLE 5 - LIVRAISON - RÉCLAMATION
Le contrôle de la Commande doit être effectué obligatoire-
ment à la livraison en présence du livreur. Chaque livraison 
donne lieu à l’établissement d’un bon de livraison signé par le 
Client dont le Client garde un exemplaire. Aucune réclamation 
ne sera prise en compte par le Prestataire lorsqu’elle ne sera 
pas mentionnée sur ce bon, lors de la livraison. Aucune mar-
chandise ne peut être reprise, ni échangée, par mesure d’hy-
giène. La responsabilité du Prestataire ne pourra être engagée 
si l’accessibilité du lieu de livraison est difficile voire impossible. 
Le Prestataire décline toute responsabilité dans le cas où les 
marchandises livrées ne sont pas stockées dans des conditions 
optimales (Maxi +4°) ou à défaut consommés immédiatement 
ou dans l’heure au plus tard. Le Prestataire attire tout particu-
lièrement l’attention du Client sur la nécessité de respecter im-
pérativement les dates limites de consommation des produits 
vendus ainsi que leur mode conservation entre le moment de 
leur livraison et celui de leur consommation.

ARTICLE 6 - ANNULATION - MODIFICATION
6.1 Annulation - Modification par le Client ou du fait du Client : Toute 
annulation ou modification par le Client de la Commande de-
vra être portée à la connaissance du Prestataire au moins 48 
heures ouvrées avant la date de livraison, par écrit (fax, mail). 
En cas d’annulation de la Prestation par le Client ou du fait du 
Client pour quelle cause que ce soit dans les 48 heures ouvrées 
précédents la date de réalisation de la Prestation : le redevable 

de la totalité du montant TTC de la Prestation annulée. Aucune 
modification à la baisse de la quantité des produits comman-
dés n’est possible.
6.2 Annulation par le Prestataire (hors force majeure) : Toute annu-
lation par le Prestataire de la Prestation sera portée à la connais-
sance du Client par écrit. Le Prestataire devra alors rembourser 
au Client le double des arrhes versées par ce dernier.
6.3 Annulation - Modification en cas de force majeure ou du 
fait d’un tiers : Le Prestataire pourra se dégager de ses obli-
gations ou en suspendre l’exécution, s’il se trouve dans l’im-
possibilité de les assumer par suite d’un cas de force majeure 
(guerres, manifestations, sinistres quelconques affectant ses 
installations...) ou du fait d’un tiers. En cas d’annulation par le 
Prestataire de la Prestation commandée du fait d’un cas de 
force majeure de toute autre cause extérieure au Prestataire, le 
Prestataire reversera au Client à titre de dédommagement les 
sommes déjà versées par ce dernier, au titre de ladite Presta-
tion. Sont notamment considérés comme un cas de force ma-
jeure ou cause extérieure au Prestataire la guerre, les émeutes, 
les manifestations / grèves, tout événement inondation…), blo-
cage ou difficultés de circulation, tout sinistre affectant les ins-
tallations de l’établissement du Prestataire.

ARTICLE 7 - CONDITIONS DE FACTURATION ET DE RÈGLEMENT
La facture diminuée des arrhes déjà versées par le Client sera 
émise dès réalisation de la Prestation facturée. Sauf accord 
contraire des Parties, les factures du Prestataire sont payables
immédiatement et sans délai.
Les paiements sont effectués par virement ou à défaut par 
chèque ou autre mode de paiement accepté par le Prestataire.
Aucun excompte ne sera consenti en cas de paiement somme
non payée à la date d’exigibilité mentionnée sur la facture, don-
nera lieu de plein droit et sans mise en demeure préalable,
au paiement d’intérêts de retard au taux égal à trois fois le taux
d’intérêt légal.

ARTICLE 8 - ASSURANCE - RESPONSABILITÉS
Le Prestataire décline toute responsabilité pour les dommages
occasionnés de quelque nature qu’ils soient, et en particulie 
incendie, vol, perte, dégradation, susceptibles d’atteindre les 
denrées ou matériels apportés par le Client et/ou les partici-
pants à l’occasion de la manifestation.
À cet effet, le Client s’engage à renoncer et à faire renoncer ses
assureurs à tout recours à du Prestataire et de ses assureurs et 
à garantir le Prestataire de tout recours qui pourrait être en-
gagé à ce titre par les participants à son encontre et celle de 
ses assureurs. En outre, le sera seul responsable de toute perte, 
casse, dégradation, acte de vandalisme, ou vol qui pourraient 
être causés par les participants et/ou par le personnel dont il 
a la charge.

ARTICLE 9 - STATUT DU PERSONNEL
Le personnel du Prestataire affecté à la réalisation des Presta-
tions, reste en tout état de cause sous le lien de subordination 
exclusif du Prestataire, qui assure l’autorité hiérarchique et dis-
ciplinaire et la gestion administrative, comptable et sociale de 
son personnel. Ce personnel ne peut en aucun cas être consi-
déré comme des salariés du Client.

ARTICLE 10 - CLAUSES DIVERSES
Le Client autorise gracieusement le Prestataire à faire état du 
Contrat, du nom et/ou logo du Client et d’une description suc-
cincte des Prestations, à titre de références commerciales, sur 
supports présents ou à venir et dans tous pays dans lequel le 
Prestataire dispose d’un établissement. La présente autorisa-
tion est valable pendant la durée du Contrat et les cinq années 
suivantes. Le fait pour le Prestataire de ne pas se prévaloir d’une 
ou plusieurs stipulations des Conditions Générales / Contrat ne 
vaut pas renonciation à celles-ci.
Les informations nominatives concernant les personnes phy-
siques, recueillies à l’occasion du Contrat, ne seront utilisées 
et communiquées, que pour les seules nécessités de gestion 
administrative, d’exécution du Contrat ou d’actions commer-
ciales ou pour satisfaire aux obligations légales ou réglemen-
taires. Le Client pourra exercer les droits d’accès et de rectifi-
cation aux conditions prévues par la législation en vigueur 
à l’adresse précisée dans la Commande ou à défaut au siège 
social du Prestataire.

ARTICLE 11 - LOI APPLICABLE ET RÈGLEMENT DES LITIGES
La loi applicable est la loi Française. En cas de différends entre 
les parties sur la formation, l’interprétation, l’exécution, l’an-
nulation des présentes, les Parties s’efforceront d’y mettre un 
terme amiable. À défaut, les tribunaux de Paris sont seuls com-
pétents.

HORETO-PARIS 19 bis rue Godefroy 
92800 PUTEAUX SIRET 902 446 988 00013
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GENERAL CONDITIONS OF SALE       

ARTICLE 1 - DEFINITIONS
Whenever they are used in this Agreement or in connection 
with its execution, the following terms will have the meaning 
defined below: CUSTOMER means the beneficiary of the Ser-
vices; SERVICE PROVIDER means tthhee HORETOPARIS com-
pany performing the Service, as identified at the bottom of 
this document; GENERAL CONDITIONS mean this document; 
ORDER means the specific conditions agreed between the 
Parties specifying in particular the identity of the Client, the 
Services and the price ; CONTRACT means the service contract 
concluded between the Provider and the Customer referred to 
in 2.3 ; PART (S) designates indifferently the Provider and / or 
the Client; SERVICE (S) means (s) the service (s) entrusted by 
the Customer to the Service Provider, as specified in the Order

ARTICLE 2 - OBJECT AND CONTRACTUAL PARTS
2.1 The purpose of this document is to define the general 
conditions under which the Service provider markets cate-
ring services delivered to the stand. Any other Service en-
trusted to the Service Provider will be governed by the Gene-
ral Conditions of Sale of the event catering team. 
2.2 The General Conditions prevail over any purchase condi-
tion, except formal exceptions and /or authorizations of the 
Provider appearing on the Order.
2.3 These General Conditions are supplemented and / or mo-
dified by the Order with which they form, inseparably, the 
Contract.
2.4 The fact for the Customer, to return signed, the purchase 
order attached to the quote of the provider and / or request to
perform the Services mentioned on the quote, is acceptance of 
said quotation and General Conditions.
2.5 The Customer undertakes to comply with, and ensure com-
pliance with all the provisions set out in this document, as well 
as the legal and regulatory requirements.

ARTICLE 3 - RESERVATION TERMS
3.1 Unless otherwise stated on the estimate, the period of vali-
dity is eight business days from the date of its issue.
3.2 To complete a reservation the Customer must return the or-
der form signed to the Service Provider attached to the quote 
of the Provider. This order form as well as the quote, to which 
it refers, constitute the Order. The reservation will only become 
final after receipt by the Provider, within the period of validity, 
of the Order signed by the Customer and full payment of the 
Order amount including. No reservation will be confirmed wi-
thout a signed Order and full payment as mentioned above. 
The minimum order amount per delivery is set at 50 Euros 
HT for any Service delivered to the exhibition center (Porte de 
Versailles,) Any Order of fresh products for the next day must 
be made before 3 p.m. After this period, any request for an in-

crease in the quantity of products taken into account by the 
Service Provider is subject to availability.

ARTICLE 4 - PRICE 
Unless otherwise stipulated, all Service Provider’s prices are in 
Euros out of taxes and out of delivery fee. Taxes can change 
according to government‘s decision. Prices will be increased 
by the current taxes on the day of the Service. Delivery costs 
represents 10 % of the amount VAT excluded of the Order. In 
case of Customer absence during the agreed delivery date and 
time, the customer is liable for the additional delivery costs 
mentioned in the estimate (or in the Service provider’s cata-
logue). Any changes to the agreed order and / or new charges, 
and / or additional fees will automatically readjust the Service 
Provider’s prices and delivery fee. These prices correspond to 
services performed in mainland France. As soon as the reser-
vation has become final in accordance with the above article, 
the rates of the Provider will no longer be negotiable and will 
be firm and final. Similarly, the type of Food Benefit cannot be 
changed without the agreement of the Service provider. 

ARTICLE 5 - DELIVERY – CLAIMS
The order must be checked upon delivery in the presence of 
the delivery driver. À delivery slip will be provided by driver 
and by signing mentioned delivery slip, Customer assumes 
responsibility for the order. Customer will be provided a copy 
of the signed delivery slip. The Provider will take no claim into 
account when it is not mentioned on this voucher, upon deli-
very. No goods can be taken back, nor exchanged, for hygienic 
reasons. The Service Provider cannot be held liable if the ac-
cessibility of the delivery location is difficult or impossible. The 
Service Provider declines all responsibility in the event that the 
goods delivered are not stored in optimal conditions (Maxi + 4 °c) 
or failing to be consumed within an hour at the latest. Some of 
our products being thawed by us, the Customer agrees not to 
refreeze these products. The Service Provider cannot be held 
liable in the event of noncompliance by the customer of the 
conditions of storage, conservation and use of the products 
sold. The Service Provider strongly advises the Customer to pay 
strict attention to deadlines for consumption of the products 
sold and their mode of conservation between the time of their 
delivery and their consumption.

ARTICLE 6 - CANCELLATION - MODIFICATION
6.1 Cancellation - Modification by the Client or decided by the 
Client: Any cancellation or modification by the Customer of the Or-
der must be brought to the knowledge of the Service Provider at 
least 48 business hours before the delivery date, in writing. In case 
of cancellation of the Service by the Customer for any reason be-
fore the 48 hours preceding the date of performance of the Service: 
the liable for the full amount including tax of the canceled Service. 

No decreased modification of the quantity of products ordered is 
possible.
6.2 Cancellation by the Service Provider (excluding force majeure): 
Any cancellation by the Service Provider will be brought to the at-
tention of the Customer by e-mail. The Customer will get twice the 
deposit as a refund by the service provider.
6.3 Cancellation - Modification in the event of unpredictable mat-
ter or due to a third party : The Service Provider may be released 
from its obligations or suspend execution thereof, if it finds it im-
possible to assume them as a result of force majeure (wars, events, 
any claims affecting its facilities ...) or due to a third party. In case of 
cancellation by the Service Provider of the Service ordered due to a 
case of force majeure from any other cause external to the Service 
Provider, the Service Provider will pay back in full to the Customer 
the sums already paid. Are considered in particular as a case of 
force majeure or cause external to the Claimant for war, riots, de-
monstrations / strikes, any event flood ...), blockage or traffic diffi-
culties, any disaster affecting the installations of the establishment 
of the Provider.

 ARTICLE 7 - INVOICING AND SETTLEMENT CONDITIONS
The invoice less the deposit already paid by the Customer will
be issued upon completion of the services invoiced. Unless 
otherwise agreed by the Parties, the invoices of the Service 
Provider are payable immediately and without delay. Pay-
ments can be made by bank transfer or by check or other me-
thods of payment accepted by the Provider. No discount will be 
granted. In the case of non-payment or unpaid balance by the 
due date mentioned on the invoice, all outstanding balances 
will automatically and without prior notice, be subject to de-
fault interest at the rate equal to three times the legal interest. 
In addition, in application of articles L441-6 and D441-5 of the 
Commercial Code, all businesses in situations of late payments 
will automatically be liable for compensation of recovery costs 
of 40 Euros, and this in prejudice to the right of the Service 
Provider to claim additional compensation if the recovery costs 
incurred are higher than this compensation.

ARTICLE 8 - INSURANCE - RESPONSIBILITIES
The Service Provider declines all responsibility for damages 
caused of any kind that there are, and in particular fire, theft, 
loss, degradation, likely to reach the materials brought by the 
Client and / or the participants during the event. At this end, 
the Client undertakes to waive and have his insurers waive all 
recourse to the Service Provider and its insurers and to gua-
rantee the Service Provider of any recourse that may be en-
gaged as such by the participants against him and that of his 
insurers. In addition, the Customer will be solely responsible 
for any loss, breakage, degradation, act of vandalism, or theft 
which could be caused by the participants and / or by the staff 

in their charge, on and the equipment belonging to the Service 
Provider or on those made available to the Customer. 

ARTICLE 9 - STATUS OF STAFF
The personnel of the Service Provider assigned to perform the 
Services, remains in any condition cause under the exclusive 
subordination link of the Provider, who assures the hierarchical 
authority and the administrative, accounting and social mana-
gement of its staff. The staff provided by the Service Provider in 
no case is to be considered as employees of the Client.

ARTICLE 10 - MISCELLANEOUS CLAUSES
The Client authorizes the Service Provider to state the Contract, 
name and / or Client logo and a brief description of the Services, 
as commercial references, on actuals or future documents and 
in all countries in which the Provider has an establishment. This 
authorization is valid for the duration of the Contract and the 
failure of the Provider to relay one or more stipulations of the 
General Conditions / Contract does not constitute waiver of this 
(these). Personal information concerning individuals, collected 
on the occasion of the Contract, will be used and communi-
cated, only for management needs administrative, execution 
of the Contract or commercial actions or to satisfy the legal or 
regulatory obligations. The Customer may exercise the rights 
of access and rectification under the conditions provided for by 
the legislation in force at the address specified in the Order or 
at the registered office of the Service Provider. 

ARTICLE 11 - APPLICABLE LAW AND SETTLEMENT OF DISPUTES
The applicable law is French law. In case of disputes between 
the parties on the formation, interpretation, execution, cancel-
lation hereof, the Parties will endeavor to bring an amicable 
end to it. Failure to resolve, any issues will be heard in a Paris 
court of law.
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